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Pohyb télesa

1. Spoj €arou, co k sobé nalezi v levém a pravém sloupecku:

draha t
cas v
rychlost rovhomérného pohybu s

2. Vmisté.......dopln pfislusné znaménko +,-,*,: tak,aby byl spravné vzorecek

pro rychlost rovhomérného pohybu:

3. Zatrhni, ktera moznost je spravné:
a)lm/s =10km/h
b)1m/s =3,6km/h
c)1m/s =6,3km/h

d)1m/s =0,1km/h

4. Doplh v misteé .................. .. slovo tak, aby byla véta spravné:

Téleso se pohybuje, kdyz ...............c..cceueeneene.. SVOU polohu vzhledem
k jinému télesu.

Autorem materialu a vSech jeho ¢asti, neni-li uvedeno jinak, je
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5. Sedis v auté které jede pres most.V danych situacich urci,jsi-li v klidu (napis K)

nebo v pohybu (napis P):
a)vzhledem k mostu
b)vzhledem k sedadlu auta

c)vzhledem k protijedoucimu autu

6. Vdanych situacich urci, zda se jedna o pohyb pfimocary (napis P)
nebo kfivocary (napis K ):
a)minutova rucicka hodin
b)mald kuli¢ka vrzena svisle vzhiru

c)skokan pfi skoku do vysky

7. Dopln v mistech ......... Ciselné udaje tak, aby bylo vysvétleni spravné:

KdyzZ rychlost rovnomérného pohybu plavce je 1,5m/s, tak to znamena, Ze

plavec za ...... sekundu uplave ............ m.
8. Vypocitej praimérnou rychlost auta, které vzdalenost 20km ujelo za
0,2hodiny.
s=
t=
Vp=
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Reseni
1. draha S
c¢as t
rychlost rovnomérného pohybu—v
2. v=s:t
3. b)
4. Téleso se pohybuje,kdyz méni svou polohu vzhledem k jinému télesu.
5. a)P
b)K
c)P
6. a)K
b)P
c)K
7. KdyzZ rychlost rovnomérného pohybu plavce je 1,5m/s,tak to znamena,ze plavec

za 1 sekundu uplave 1,5m.

8. vp =100km/h

Pouzité zdroje:
PaedDr. Jifi Bohunék,doc.RNDr. Rlizena Kolarova,CSc.Fyzika pro 7.rocnik zakladni Skoly.
Ucebnice.Dotisk 1.vydani.

Praha: nakladatelstvi Prometheus.s.10-36.ISBN 80-7196-119-1
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